
V incoming izmenjavo zaposlenih iz akademije iz Srbije vpletene kar 3 šole 

(maj 2024) 
 

V tednu od 13. 5. do 17. 5. 2024 so v okviru projekta Erasmus+ na VSŠ ŠC Kranj 
opravili 5-dnevno izmenjavo zaposleni iz Akademije Strukovnih študija Zapadna Srbija 

(https://ue.akademijazs.edu.rs/), s katero na različnih področjih sodelujemo že vrsto 
let, še posebno pa se je v zadnjem času okrepilo sodelovanje na področju izmenjav 
preko projekta Erasmus+ na VSŠ.  

 
Profesorica dr. Slobodanka Stankov, ki je obenem tudi vodja podružnice v Užicah, 

je specializirana na področju turizma in geoznanosti, Marina Vulović, dipl. ekn., pa 
na akademiji vodi oddelek financ in računovodstva. Profesor dr. Stojanović 
Radomir dela področju podjetništva, ekonomije, poslovnega komuniciranja in 

turizma.  
 

 
 

Slika 1: Zaposleni na akademiji Užice na izmenjavi na ŠC Kranj. Z leve dr. Slobodanka Stankov, Marina 

Vulović, dipl. ekn., in dr. Stojanović Radomir 

 
Izmenjave so potekale skladno z načrtom iz pogodbenih določil. Tako zaposlenim kot 

tudi študentom so bile predane številne informacije in primeri dobrih praks obeh 
inštitucij. Direktor Jože Drenovec, univ. dipl. org. in ravnateljica VSŠ mag. 
Lidija Grmek Zupanc sta gostom predstavila delovanje ŠC Kranj na različnih 

področjih, dosedanje dosežke in načrte za prihodnost. Gosti so bili navdušeni tudi nad 
sodobno IKT opremljenostjo naše šole. Predavateljica in vodja projekta izmenjav za 

VSŠ Nastja Beznik, univ. dipl. org., je predstavila dosedanje dosežke in načrte na 
projektu izmenjav.   



 
 
Slika 2: Direktor ŠC Kranj Jože Drenovec z gosti, ravnateljico VSŠ in predavateljem Srećkom Simovićem 

 

 
 

Slika 3: Na ŠC Kranj se lahko pohvalimo s sodobno IKT opremo učilnic 



 
 

Slika 4: Direktor, gosti in ravnateljica VSŠ, v ozadju tabla s sodelujočimi državami Erasmus+ ŠC Kranj 
 

 
 

Slika 6: Direktor, ravnateljica in gosti pri pouku elektroenergetike s predavateljem Srećkom Simovićem  

 
Glede na to, da so gosti prihajali iz akademije, ki med drugim pokriva ne le tehnična 

področja temveč tudi turizem, smo izkoristili priložnost, da smo obiskali tudi Višjo 
strokovno šolo za gostinstvo, velnes in turizem Bled (https://www.vgs-bled.si), s 

katero na področju izmenjav zelo dobro sodelujemo. Zahvaljujemo se direktorju 
mag. Petru Mihelčiču in Mojci Jošt, referentki za mednarodno sodelovanje za 
prijazen sprejem in strokovno predstavitev šole. Imeli smo priliko, da smo bili prisotni 

tudi na svečani podelitvi diplom, za katero so gosti menili, da jim bo ostala še dolgo v 
spominu.  



 
 

Slika 7: Sprejem na Višji gostinski šoli za gostinstvo, velnes in turizem z direktorjem Petrom Mihelčičem 

 

 
 
Slika 8: Sprejem na Višji gostinski šoli za gostinstvo, velnes in turizem z referentko za mednarodno 
sodelovanje in knjižničarko Mojco Jošt  



 
 

Slika 9: Svečana podelitev diplom 2023/2024, v ozadju Blejsko jezero in grad 

 
Na sklepnem sestanku smo bili enotni, da je priložnosti za povezovanje na 
mednarodni ravni med akademskim osebjem Akademije uporabnih študij Zahodne 

Srbije in Višje strokovne šole Kranj veliko in da se bomo še naprej trudili poiskati 
možnosti in priložnosti za krepitev internacionalizacije z več vidikov, med drugim tudi 

v smislu širitev mednarodne razsežnosti institucionalnega sodelovanja s pomočjo 
primerjave izobraževalnih modelov ter izmenjave znanja in najboljših praks v učnih 
načrtih tehničnih in socialno-humanističnih študijskih programov. Nadaljevali bomo z 

izmenjavo znanja in izkušenj v zvezi s strukturo, vsebino in metodami izvajanja 
strokovne prakse med sodelujočimi inštitucijami in še naprej spodbujali razvoj in 

uporabo sodobnih informacijskih tehnologij med študenti in zaposlenimi na področjih 
naših izobraževalnih programov.  
 
Fotografije in zapis:  

Nastja Beznik, univ. dipl. org.  

Vodja programa Erasmus+ na VSŠ ŠC Kranj 
 

 
 
 
 
 
 
 


